



KECSKEMÉTI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG LELKÉSZI HIVATALA

H-6000 Kecskemét, Szabadság tér 7. Pf. 129 Tel: 76/500-389 Fax: 76/500-387
E-mail: hivatal@krek.hu, Honlap: www.krek.hu

Ajánlás az online istentiszteletekhez kapcsolódó házi úrvacsoráról krízishelyzet idején

„Aki az egyik napot megkülönbözteti, az Úrért különbözteti meg. Aki eszik, az is az Úrért eszik, hiszen hálát ad Istennek. Aki pedig nem eszik, az Úrért nem eszik, és szintén hálát ad Istennek. Mert közülünk senki sem él önmagának, és senki sem hal önmagának; mert ha élünk, az Úrnak élünk, ha meghalunk, az Úrnak halunk meg.” (Róma 14,6-8)

A Kecskeméti Református Egyházközség Elnöksége (a MRE Zsinati Elnöksége ajánlásával összhangban) az úrvacsorára nézve, kizárólag a veszélyhelyzeti korlátozások idejére, ezek megszüntetésig a következőket kérjük testvéreinktől:

- Imádkozzunk a lélekben megélhető közösségéért, az olvasott és hirdetett igéért, az úrvacsora alkalmáért.
- Testileg és lelkileg ugyanúgy készüljenek az online istentiszteletre, mint amikor a nem veszélyhelyzeti időben indultak Isten házába.
- Környezetük legyen rendezett és biztosítsa az istentisztelet ékes és szép rendjét. A közvetítés idejére kapcsolják ki azokat az eszközöket, amelyek zavarják, vagy akadályozzák a teljes odafigyelést, tegyenek félre minden más munkát és tevékenységet. Kérjük meg azokat a szeretteiket, akik nem kapcsolódnak be az istentiszteletbe, hogy tartsák tiszteletben ezt az áhítatos időt. Ha van, gondoskodjanak előre háziállatukról.
- Az istentisztelet közvetítésének kezdete előtt – a higiénés szabályok betartása mellett – készítsenek elő személyenként egy-egy falat kenyeret és egy kevés bort, vagy szőlőlevet külön poharakban. (A jegyeket le lehet fedni ünnepi terítővel.)
- Kövessék figyelemmel ahogy a szolgálattelévő lelkipásztor vezeti az úrvacsorai szertartást és vele közösen mondják az úrvacsorai imádságot, az Apostoli Hitvallást, válaszoljanak a szokásos kérdésekre.
- Amikor az úrvacsorai jegyek vételére kerül a sor, a lelkipásztor az alábbiak szerint fogja vezetni a liturgiát:

A kenyér vétele

*Lelkipásztor: Vegyük először a kenyeret (a résztvevők az előre előkészített, körbeadott kenyeres kosárból vesznek egy-egy darab kenyeret), és mondjátok velem együtt a kenyérvétel előtti imádságot:
„Uram Jézus! A Te megtöretett szent testednek érdemében részesíts engemet is, szegény bűnös szolgálodat / szolgálóleányodat. Ámen.”
(Az imádság után a résztvevők magukhoz veszik a kenyeret.)*

A bor vétele

*Lelkipásztor: Vegyük a poharat (a résztvevők veszik az előre előkészített poharakat), és mondjátok velem együtt a pohár vétele előtti imádságot:
„Uram Jézus! A Te kiontatott szent vérednek érdemében részesíts engemet is, szegény bűnös szolgálodat / szolgálóleányodat. Ámen.”
(Az imádság után a résztvevők magukhoz veszik a bort.)*

- Mondják együtt a lelkipásztorral a hálaadó imádságot és az Úr imádságát is.

Az otthoni úrvacsora szükséghelyzetet jelez. Nem pótolja a gyülekezeti közösség úrvacsora-ünnepét, ám rendkívüli helyzetekben szükséges, hogy az úrvacsorában megtapasztaljuk a Krisztussal való titokzatos közösséget a Szentlélek erejében.

Kálvin szavai is a Szentlélek erejére emlékeztetnek: „Ha pedig hihetetlennek tűnik, hogy Krisztus ekkora távolságból adja nekünk eledelül testét, emlékezzünk csak rá, hogy a Szentlélek titkos ereje mennyire felülmúlja minden érzékünket, és mekkora ostobaság lenne, ha a magunk mértékével akarnánk mérni véghetetlenségét. Ha tehát elménk nem képes felfogni, hadd ragadja meg a hit: a Lélek valósággal egyesíti, amit a távolság elválaszt. Íme, a Krisztus testének és vérének szent közöltetését, amely révén Krisztus olyannyira átárasztja belénk életét, hogy még csontjainkat és velőnket is átjárja, az úrvacsora bizonyítja és pecsételi meg; mert nem valami hiábavaló és üres jelet mutat fel, hanem Lelkének erejét adja, aki beteljesíti ígéretét. A jelzett dolgot valósággal felkínálja, és megmutatja mindazoknak, akik ezen a lelki lakomán az asztalhoz telepednek.” (Institutio, 4.11.10)

Felhatalmaznak erre minket hitvallási irataink is.

„Minthogy Isten a sákramentumok szerzője, ő mindig munkálkodik az egyházban, ha ott helyesen gyakorolják a sákramentumokat, ezért a hívők, amikor az egyházi szolgáltól átveszik a sákramentumokat, tudják meg, hogy Isten munkál a maga rendelésében. [...] Ezért a sákramentumok kiszolgáltatásakor a hívők világosan különbséget is tesznek az Úr és az ő szolgálja között, vallván, hogy a sákramentumokban a dolgot maga az Úr adja, a jelképeket pedig az Úr szolgálja.” (II. Helvét Hitvallás, XIX.)

Megértjük azokat a gyülekezeti tagokat is, akik különböző okok folytán nem kívánnak, vagy nem tudnak élni az otthoni úrvacsorázás lehetőségével. Kérjük őket, kövessék imádságos lelkülettel az úrvacsorai liturgiát.

Kérünk mindenkit, szüntelenül imádkozzon velünk Isten irgalmáért és megtérésért, a járvány próbatételeiben való megállásért, a családokért, a gyülekezetekért, szolgálattevőkért, országunk és egyházunk, valamint a népek vezetőiért, a közszolgálatban, egészségügyben dolgozókért szerte a világban, a betegekért, szenvedőkért.

Kecskemét, 2021. március 10.

Kuti József s.k.
elnöklelkész

Simonné Bakó Mária s.k.
főgondnok

Varga Nándor s.k.
lelkész